
Digital issuance and investing will 
happen as soon as legal and regulatory 
confusion clears, say respondents to a 

Future of Finance poll



When will digital issuance and investing happen?
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When digital issuance will 
happen



Which intermediaries will be most disrupted by digital issuance 
and investing?
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Intermediaries at greatest risk of 
disruption



Why will asset managers have no assets to manage when 
issuance and investing is digitised?
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Why asset managers will have 
no assets to manage in a 
tokenised marketplace



How problematic is the regulatory and legal uncertainty 
surrounding digital assets?
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The impact of regulatory and 
legal uncertainty on the ability to 
participate in tokenised markets



How comfortable are you with relying on smart contracts to 
automate transactions and service assets? 

11%

15.79%

42.11%

26.32%

5.26%

Completely confident Confident
Somewhat confident Not particularly confident
Not at all confident

Level of confidence in smart 
contracts to automate transaction 
processing and asset servicing



Which asset classes do you consider to be the earliest use cases 
for digital issuance and investing?
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The earliest use-cases for digital 
issuance and investing



What do you think will catalyse a shift to digital issuance and 
investing?
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Catalysts for a shift to digital 
issuance and investing



What is your firm is doing about digital issuance and investing?
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What respondents' firms are 
doing about digital issuance and 

investing



What are the most urgent priorities for your firm?
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